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（1 ブリッジ回路なので合成公式 は使えない。

そもそも基本的に使わないという方針を持っておこう、

抵抗値をよくみるとホイートストンブリッジの条件を
満たしている。よって P→Qに電流が流れない

つつ配置のまま分数にして※と！！
器｡ J10k2 f = ♀

を満たすので
っしい､

"

］ので

"

♂1

Ipsは0となる。1 - 1 - _ -
2 0 [ V ］

キルヒホッフ則より
2 0 =V +V '

オームの法則 より

V= 2 I、 V'=3エ、
V = 6 I 2 V'=912

20=V+Vに代入して、 I、、Izを求めると、
20=2 I、+3 I、 . ' . I 、 = 4 [ m A ]

2 0 = 6 I z + 9 1 2 . . . I2こ）[mA］
よって回路全体に流れる電流は

よこよ、な2=4十）
=と［mA）

合成抵抗は
R-「こ で、一= I き 3 . 8 1 . 1



12574続き
-111別解

模範解答のようにブリッジ部分を無視して、
合成抵抗の公式を使ってもよい。

2 [ k 2 ］

ッ-ロー一句で s t D2[k2］
一 、mLが！一ッ

|4 [ K R ) 4 [ KR ］と
I _ u _ m - e ~ 6 . r o -
楽に計算するため不明数が多くならないように工夫する。

不明な？でででででどにが
な

一 、 が ・ ・
、経路3つで、キルヒホッフ

の式をだすでり

ですか；ーるルークにいっうで
いいー ー ー ー

0 - 2 1 1 - 2 1 3 - 4 1 2 = 0 m 3 1ー ー ー ー ー 、 ，の経路より
0-7（1.-13）+4（12-13）+213=0...401ー ー ー ー ー 、 ，

※抵抗では、上流の電位が高いことに気をつけよう、



1 迎 続き
（3 前問（2）の式を整理する

② ： 91、 -713=20
③ ： - 2 i + 4 1 2 = 2 1 3
④ ： 71、-412 = 1313

③ 十 ④ 'で iュ を 消 去
511=1513

⇒ i、 =313・・・30"
②に代入して

9 .3 1 3 - 7 1 3 = 2 0
i . 3 = 1 . 0 に

③"より
i、= 3.0は刖

- _ -

③'より
- 2 . 3 . 0 + 4 1 2 = 2 . 1 . 0

. ' . I 2 = 2 . 0 ( A )
- _ -

のなどな
= 5 - 0 1 # 1

（4 全体で オームの法則をたてて

R = I = ? i m
= 4.0［1.21.1-a


